



Wielen, 2018-10-02

KTI.271.20.2018

**Otrzymują wykonawcy,
którzy pobrali SIWZ**

zamieszczono na stronie internetowej: www.bip.wielen.pl

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Przebudowa ulicy Nowe Miasto w Wieleniu”

Działając w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.- dalej: ustawa PZP) Gmina Wielen, jako Zamawiający zamieszcza pytanie w wersji oryginalnej zadane przez Wykonawcę.

„W nawiązaniu do zamieszczonych materiałów przetargowych dot. w/w przetargu proszę o wyjaśnienie poniższych wątpliwości:

1. Dotyczy §4 Obowiązki Stron pkt 12 w projekcie umowy.
Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy wykupienia polisy C.A.R dedykowanej dla tej inwestycji?.
2. Prosimy o wyjaśnienie wprowadzonego trzech etapów w kosztorysie ofertowym? Czemu ma on służyć? W dokumentacji nie występuje żadne etapowanie. Prosimy o wyjaśnienie i zaznaczenie wprowadzonych etapów na planie sytuacyjnym.
3. Jednym z kryteriów wyboru oferty są warunki płatności SIWZ Rozdział XXV Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający miał na myśli pisząc w punkcie 2 ad c) „ więcej niż dwie płatności określone w punktach powyżej...” Czy to oznacza, że Wykonawca będzie mógł wystawić np. 2 faktury w miesiącu. Prosimy o określenie/doprecyzowanie jak często Wykonawca może wystawić faktury.

Wykonawca przypomina, iż zgodnie z art. 29 ust. 1 Prawa zamówień publicznych (dalej jako Pzp) przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. Opis przedmiotu zamówienia jest obowiązkiem zamawiającego, stanowi kluczowy element dokumentacji postępowania, która jest przygotowana przez zamawiającego i nie może być on ogólny, szacunkowy i niedookreślony, przenoszący na wykonawców składających ofertę ciężaru jego dookreślenia. Podkreślenia wymaga, iż w wyroku KIO z dnia 23 lipca 2010 r., sygn., KIO/UZP 1447/10, Krajowa Izba Odwoławcza zwróciła uwagę, że: „*Opis przedmiotu zamówienia powinien zostać tak sporządzony przez Zamawiającego, aby wykonawca składający ofertę miał możliwość przygotowania tej oferty z uwzględnieniem wszystkich czynników, które mają wpływ na sposób sporządzenia oferty oraz dokonanie jej wyceny. Wyczerpujący opis przedmiotu zamówienia zawarty w dokumentacji przetargowej, poprzedzający przedmiot następnie zawieranej umowy nie podlega, po wyborze oferty najkorzystniejszej, negocjacom, dookreśleniom ani innym zabiegom mających na celu*



ul. Kościuszki 34
64-730 Wielen
tel. +4867 25 61 170
fax. +4867 25 61 021
wielen_um@wokiss.pl

www.wielen.pl



sprecyzowanie przedmiotu a zakres świadczenia jaki został zaofferowany przez wykonawcę musi być tożsamy z tym zawartym w umowie”.

Obowiązek jednoznacznego i wyczerpującego określenia przedmiotu zamówienia ciąży na zamawiającym. Wykonawcy nie mają obowiązku poszukiwania potrzebnych informacji dla przygotowania oferty u innych źródeł niż zamawiający. Oczekiwanie od wykonawców posiadania pełnej wiedzy o przedmiocie zamówienia, w przypadku gdy zamawiający zaniechał wskazania informacji niezbędnych dla przygotowania oferty na równych warunkach przez wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia, narusza zasadę zachowania uczciwej konkurencji (por. wyrok KIO z dnia 19 sierpnia 2008 r., KIO/UZP 798/08, www.uzp.gov.pl).

Wobec powyższego Wykonawca wnosi o doprecyzowanie wyjaśnienie powyższych wątpliwości. W związku z planowanym udziałem w w/w postępowaniu Oferent zwraca się z uprzejmą **prośbą o zmianę terminu składania ofert na dzień 12.10.2018 r.** co umożliwi nam jej rzetelne przygotowanie.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga wykupienia ubezpieczenia dedykowanego dla tej inwestycji.

Odpowiedź 2:

W czasie przygotowywania dokumentacji projektowej Zamawiający przewidywał etapową realizację robót. Jednak na etapie ogłaszania podstepowania przetargowego podjęto decyzję o realizowaniu zadania jako całości. W związku z powyższym nie ma konieczności zaznaczania na planie sytuacyjnym poszczególnych etapów robót.

Odpowiedź 3:

W przypadku zaofferowania przez Wykonawcę więcej niż dwóch płatności nie otrzyma on punktów w kryterium „warunki płatności”.

Wykonawca będzie mógł wystawiać faktury za zrealizowane roboty na podstawie zaawansowania prac zgodnie z przyjętym harmonogramem robót (opracowanym przez Wykonawcę w uzgodnieniu z Zamawiającym i po zatwierdzeniu przez Zamawiającego). Częstotliwość wystawiania faktur- maksymalnie jedna faktura na miesiąc do wysokości 60% wynagrodzenia całkowitego przyjętego w umowie. Pozostałe 40% wynagrodzenia płatne po zakończeniu i bezusterkowym odbiorze całości zadania.

Zamawiający przychyła się do prośby Wykonawcy dotyczącej przedłużenia składania ofert i **wyznacza termin składania ofert na dzień 12.10.2018 r. godz. 10:00.**

Biorąc powyższe pod uwagę zmianie ulegają punkty SIWZ:

Rozdział XIX. pkt 1.2 otrzymuje brzmienie: *Termin wnoszenia wadium upływa w dniu: 12.10.2018r. o godzinie 10:00.*



ul. Kościuszki 34
64-730 Wieleń
tel. +4867 25 61 170
fax. +4867 25 61 021
wielen_um@wokiss.pl



Rozdział XXI. pkt 6 lit. a) otrzymuje brzmienie:

a) koperta zewnętrzna:

powinna być zaadresowana oraz opisana w następujący sposób:

Nazwa i adres Oferenta

GMINA WIELEŃ

64-730 Wielen, ul. Kościuszki 34

*Oferta do przetargu nieograniczonego na:
„Przebudowa ulicy Nowe Miasto w Wieleniu”*

Nie otwierać przed 12.10.2018 r. godz. 10:30

Rozdział XXIII. pkt 1 otrzymuje brzmienie:

*1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. w Urzędzie Miejskim w Wieleniu; ul. Kościuszki 34, 64-730 Wielen w Biurze Obsługi Klienta na parterze budynku Urzędu Miejskiego, nie później niż do **dnia 12.10.2018 r. do godziny 10:00.***

Rozdział XXIII. pkt 3 otrzymuje brzmienie:

*3. Zamawiający otworzy koperty z ofertami i zmianami w **dniu 12.10.2018 r. o godzinie 10:30** w sali narad przy sekretariacie w siedzibie Zamawiającego.*

z up. BURMISTRZA

Mikołaj Graczyk
Zastępca Burmistrza



ul. Kościuszki 34
64-730 Wielen
tel. +4867 25 61 170
fax. +4867 25 61 021
wielen_um@wokiss.pl

www.wielen.pl